
 

  

 Расшифровка 
 

Количество элементов: 6 
Элементы: 

• №1- ковалетти 3 жерди, расстояние 120 см, h -10см 
• №2 – ковалетти 3 жерди, расстояние 120 см, h -10см. Переход в 
прыжок, h препятствия – 60 см 

• Расстояние между ковалетти и препятствием 2 м 20см 
• №3 – ковалетти 3 жерди, h -10см. Переход в клавиши. 3 клавиши, 

h- 60 см. Расстояние между ковалетти и препятствием 2м 20см 
• №4 - одиночный барьер «пирамида», h - 60см, подход на рыси, за 

2-3 темпа возможен переход в галоп. 
• №5 – одиночный барьер «хердель», h - 60 см, за 2-3 темпа 
возможен переход в галоп. 

• №6 – ковалетти 4 жерди, h - 15 см 
 

Примечание 
 

1. Разрушение ковалетти – 4 шт.о. 
2. Прыжок через ковалетти – 5 шт.о 
3. Закидка в ковалетти или на барьере – согласно правилам. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


